



Проводится проверка по факту гибели мужчины

26 февраля 2014 года на 40 км. железнодорожного полигона «Агрыз-Алнаши» обнаружено тело мужчины в возрасте 25-30 лет, обведенное животными. В последующем семейная пара из села Ново-Кузино по одежде опознала в нем своего сына 1986 года рождения. По данному факту следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка. По предварительной версии, в ноябре 2013 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения выехал на санях на работу в соседнее село, однако бесследно исчез. В последующем лошадь вернулась домой одна. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначен ряд экспертиз, в том числе по идентификации мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/678386>